证券代码: 002448 证券简称: 中原内配 公告编号: 2024-029

# 中原内配集团股份有限公司 关于与通用汽车公司签署重要供货合同的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

# 特别提示:

- 1、合同生效日:合同在客户系统释放后立即生效,即2024年5月13日生效。
- 2、风险提示: 合同虽已正式生效,合同双方均具有履行能力,但由于本合同履行期较长、合同金额较大,在合同履行过程中存在因宏观经济、市场环境、政策变化及美元与人民币汇率等不可预见的或其他不可抗力等因素而导致的履约风险。后续公司将严格按照供货合同规定积极做好产品生产、供应、质量管理等工作,同时加强风险管控,减少市场波动、汇率波动可能造成的风险。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。
- 3、合同履行对公司当期业绩的影响:依据新产品验证流程及通用汽车公司产量需求预测,本合同项下产品预计自2024年四季度实现批量供货。因此,本次合同的实施对公司本年度经营业绩无重大影响,预计将对公司未来的经营业绩产生一定积极作用。上述合同为日常经营合同,合同的签署与履行不会对公司的独立性造成影响,公司主营业务不会因履行合同而对合同对方形成重大依赖。
- 4、本合同的签署事项不构成关联交易,公司将根据后续合作情况依法履行信息披露义务。

### 一、合同签署概况

中原内配集团股份有限公司(以下简称"公司")于近日与General Motors LLC (通用汽车有限公司)(以下简称"通用汽车公司")签署了《购货合同》,合

同期限内总金额约10,000万美元。

本次签署的合同属于公司日常经营范畴,公司已履行了签署该合同的内部审 批程序,无需提交董事会或股东大会审议。

# 二、交易对方介绍

通用汽车公司位于美国密歇根州底特律,位于作为全球最大的汽车公司之一, 主要从事卡车、跨界车、轿车和汽车零部件的设计、制造和销售等。通用汽车公 司经营状况良好,具有较好的信誉和履约能力。

通用汽车公司与公司及公司控股股东、实际控制人、董事、 监事、高级管理人员不存在关联关系。

## 三、合同的主要内容

买方:通用汽车有限公司

卖方: 中原内配集团股份有限公司

合同标的: 某型号汽车发动机气缸套

合同期限: 2024年5月8日至2033年12月31日

合同生效日:合同在客户系统释放后立即生效,即2024年5月13日生效。

合同金额:约10.000万美元

其他重要条款:该合同项下合同标的产品初期生产在公司孟州工厂,2026 年将转移至公司泰国工厂。

#### 四、本次签署合同对上市公司的影响

公司作为世界级先进的动力活塞组件系统供应商,长期与通用汽车公司保持战略合作关系,并获得了通用汽车公司颁发的"供应商优秀质量奖"。本次合同的签署,是通用汽车公司基于对公司开发能力、质量控制水平、生产和运营管理等各方面的认可,在原有购货计划基础上新增的订单,是公司与通用汽车公司在原有良好合作基础上进一步加深了双方的合作关系,体现了客户对公司产品的高度认可。

本合同的签署,有利于公司扩大海外市场供货规模,提高公司的持续盈利能力和核心竞争力;有利于提升公司在国际市场上的品牌知名度,争取更多的客户资源和订单,从而推动公司持续健康发展。

依据新产品验证流程及通用汽车公司产量需求预测,本合同项下产品预计自 2024年四季度实现批量供货。因此,本次合同的实施对公司本年度经营业绩无重 大影响,预计将对公司未来的经营业绩产生一定积极作用。上述合同为日常经营 合同,合同的签署与履行不会对公司的独立性造成影响,公司主营业务不会因履 行合同而对合同对方形成重大依赖。

## 五、风险提示

合同虽已正式生效,合同双方均具有履行能力,但由于本合同履行期较长、合同金额较大,在合同履行过程中存在因宏观经济、市场环境、政策变化及美元与人民币汇率等不可预见的或其他不可抗力等因素而导致的履约风险。后续公司将严格按照供货合同规定积极做好产品生产、供应、质量管理等工作,同时加强风险管控,减少市场波动、汇率波动可能造成的风险。

敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

#### 六、备查文件

公司与通用汽车有限公司签署的《购货合同》。

特此公告。

中原内配集团股份有限公司董事会

二〇二四年五月十五日